
 

 
          

 
 

 

 

Tárgy: I. forduló feladata      Ikt.szám: 23/2/2025 

 

 

Kedves Ifjú Horgásztársak! 
 

 

 

Ezúton visszaigazoljuk, hogy megkaptuk a csapatotok nevezését a XX. Vasi Vizeken 

Iskolai Horgászvetélkedőre. Tájékoztatunk Benneteket, hogy az idei versenyre 18 

csapat nevezése érkezett be a határidőig. Levelünk mellékleteként megküldjük a 

Vasi Vizeken Ifjúsági Horgászvetélkedő első - elméleti levelező - fordulójának 

feladatait. Felhívjuk figyelmeteket, hogy az interneten található információk általában 

nem tekinthetőek szakmailag hiteles forrásnak, ezért mindig szakkönyvekben, 

szakfolyóiratokban is kutakodjatok.  

 

A feladatmegoldások benyújtási határideje: 2025. április 27.  (A benyújtásnak az 

időpontja a feladatot tartalmazó boríték, csomagpostán történő feladásának 

időpontja, valamint az on-line időbélyeg. A benyújtási határidőn túl beérkezett 

feladatokat érdemi vizsgálat nélkül nulla pontra értékeljük.) A postai borítékon 

minden esetben az iskolátok neve mellett tüntessétek fel a csapat nevét, a megadott 

módon.  

„Vasi Vizeken Ifjúsági Vetélkedő_csapatnév” 

Az első forduló első feladata, hogy találjatok ki egy ötletes csapatzászlót, melyből 

egyértelműen azonosítható csapatotok. A zászló textilből készülhet, álló 

formátumban, melynek méretei min. 50 cm X 70 cm legyen. A zászló digitális 

előállítással és nyomtatással nem készíthető! Zászlórudat nem kérünk a feladatok 

megoldásához beküldeni!  (10 pont) –   

Figyelem! Az idei évben ismét kizárólag az első feladatot kell postai úton 

megküldeni a feladatlap értékelővel együtt, a többi feladatot on-line kell 

kitölteni a következő linken: 

https://forms.gle/EvkyiN79eCZTjZeh8 

https://forms.gle/EvkyiN79eCZTjZeh8


 

 
          

 
 

 

 

ÚJDONSÁG! Az I. forduló értékelése  esetében, ha az elért összpontszám azonos, 

akkor az a csapat végez előbbre, aki előbb, azaz korábbi időbélyeggel adta be az 

online feladatsorát. 

 

A beadott feladatok értékelése a leadási határidőt követő 15. napon belül történik. Az 

eredmények közzétételre kerülnek a Szövetség internetes oldalán. 

 

A vetélkedő során felmerülő kérdéseitekkel kapcsolatban örömmel állunk a 

rendelkezésetekre a fenti elérhetőségeken.  

 

Vaskeresztes, 2025. április 03. 

 

Sok sikert kívánva, horgászüdvözlettel: 

 

 

Puskás Norbert 

ügyvezető elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet: 

- Értékelő lap 

- Feladatsor tájékoztatásul 

 


